

9. napirendi pont

Előterjesztés

Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-ai ülésére

Tárgy: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet (SzMSz) 32. §-a és 37. §-a tartalmazza a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatos teendőket:

- A Képviselő-testület ülésén a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról írásbeli tájékoztatót kell készíteni a képviselők tájékoztatása céljából.
- A jegyző gondoskodik a határozat végrehajtásáért felelős részére a határozat kivonatának megküldéséről. A határozat határidejének lejártát megelőző 1 hónappal felhívja a felelős figyelmét a határidő betartására és a végrehajtásról írásos jelentés elkészítésére.
- A lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést a határozat végrehajtásáért felelős személyek jelentései alapján a jegyző állítja össze. A napirend előadója a polgármester. A felelősnek nyilatkoznia kell a határozat végrehajtása érdekében tett intézkedéséről, annak eredményéről. Amennyiben a határozat nem került végrehajtásra, köteles ennek okát indokolni és megfelelő intézkedést kezdeményezni, szükség esetén határidő-hosszabbítást kérni a testülettől.

Elkészült a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem az alábbi határozati javaslat alapján döntésük meghozatalát.

Határozati javaslat:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2025. (.....) számú határozata
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolórol**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Budajenő, 2025. január 06.

Tisztelettel:

Vezérné dr. Hevesi Tünde
Vezérné dr. Hevesi Tünde
polgármester

Határozat száma	Határozat tárgya	Megtett intézkedés
1/2025 (I.13.)	A tornaterem tűzjelző központ cseréjéről	Az új tűzjelző központ kiépítése megtörtént
2/2025 (I.13.)	A Budajenői Óvoda heti és éves nyitva tartásának rendjéről	A határozat az Óvodaigazgató részére megküldésre került abból a célból, hogy a szülők kiértékelése megtörténhessen.
3/2025 (I.13.)	A Hilltop területén 7,5 tonnás súlykorlátozási zóna kialakításáról	A rendelet kihirdetésre került. A március 1-jei zökkenőmentes hatálybelépés érdekében új zónatáblák beszerzését megkezdztük.
4/2025 (I.13.)	A közterület fenntartási szerződés megkötéséről	A szerződés aláírásra került.
5/2025 (I.13.)	A Jeine Udvarházban található 57,57 m2 alapterületű helyiség bérbé adásáról	A szerződés elkészült, aláírása folyamatban van.
6/2025 (I.13.)	Az óvodaigazgató díjazásának meghatározásáról	A Hivatal HR munkatársa a határozatot megkapta, annak megfelelően intézkedik a számfeljestről.
7/2025 (I.13.)	A Polgármester 2025. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról	A Hivatal HR munkatársa a határozatot lefűzte.
8/2025 (I.13.)	A Budajenő Községért Alapítvány részére székelyhasználat engedélyezése	A döntésről az alapítót értesítettük a határozat megküldésével.
9/2025 (I.13.)	A Budajenő Községért Alapítvány részére vissza nem térítendő támogatás nyújtása	A döntésről az alapítót értesítettük a határozat megküldésével, a kifizetés folyamatban van.
10/2025 (I.13.)	Beszámoló a Budajenői Települési Értéktár Bizottság 2024. évi tevékenységéről	A döntésről az Értéktár Bizottság elnökét értesítettük a határozat megküldésével.